

Jak lodní právo zotročuje lidstvo a proč je důležité přejít na zdrojové právo

vipnoviny.cz/jak-lodni-pravo-zotrocuje-lidstvo-a-proc-je-dulezite-prejit-na-zdrojove-pravo

Martin Kirschner

1. února 2021

Autor: Martin Kirschner.



Po šesti letech svého života, je každá osoba automaticky ze zákona označená za ztracenou na moři a její život přechází na otrocké lodní právo.

Většina světa funguje na principu lodního práva, pomocí kterého zotročují celý svět bankovní elity. V podstatě to znamená, že všichni lidé (živé bytosti) jsou po šesti letech svého života označeni za ztracené na moři, protože se nenahlásili jako živé bytosti. Od té doby se člověk stává personou, (obchodním zbožím, otrokem), s personální kartičkou (občanským průkazem), ve firmě (o které lidé věří, že se jedná o stát). Každá persona je označena rodným číslem, kódem pojištění a křestním listem.

Například v Německu při protivládních protestech proti koronaviru se řada Němců dozvěděla, že ještě ani po 75 letech nebyla podepsána mírová smlouva. V podstatě to znamená, že Německo je doteď

oficiálně okupovanou zemí. Německo se stalo firmou a Němci se stali personou podle lodního práva. To je také hlavní důvod současných protestů v Berlíně, protože řada Němců již pochopila, že byla podvedena.

V roce 2018 navíc došlo k digitalizaci katastrů nemovitostí v Německu. Znamená to, že můžou lidem kdykoliv digitálně vymazat jejich vlastnictví a už nikdo nic nedohledá, že je majitelem dané nemovitosti.

Podveden byl také celý zbytek světa. Když se podíváte do rejstříků firem, tak tam objevíte, že státy, které by měly být suverénní a svrchované jsou vedené jako firmy. EU je jedna velká firma a státy jsou vedeny jako podfirmy.

Pandemie koronaviru je ještě poslední pokus Kabaly nás skrze toto Lodní právo udržet v otroctví. Podle lodního práva totiž nejsme vlastníky svého těla, a proto nám můžou říkat, kde se máme pohybovat a jaké látky (vakcíny, GMO) si máme vpravovat do těla.

Lodní právo podle typologie písma vašeho jména:

PEPA KRÁSNÝ = otrok, osoba (persona), nemá žádná práva. Systém umí pracovat pouze s osobami, které jsou pojistitelné. Proto máme pojištění zdravotní, důchodové, penzijní, úrazové, životní atd. Persona je náhražka za člověka, protože systém prohlašuje člověka po šestém roku života za ztraceného na moři. Viz zákon Vatikánu z roku 1666. Tedy systém (matrix), představovaný úřady, soudy, policií atd. nejedná se živým člověkem, ale s osobou (personou). Proč? Protože podle kosmických zákonů nesmíte nikomu brát svobodnou vůli. A PERSONOU systém tento zákon obchází.

Pepa Krásný – v podstatě podobné jako PEPA KRÁSNÝ, jen má o něco více práv, ale pořád to je OSOBA.

pepa krásný – Přesněji napsáno: pepa z rodu krásných (u vdaných žen se bere příjmení za svobodna z otcovi strany). Takže už víte, proč se šlechticové podepisovali a titulovali např.: svobodný pán oldřich z rožmberka. Ve francouzštině se používá „de“, v německy mluvících zemích spíše „von“. Takto podepsaný člověk je živý člověk z masa a krve. Není to osoba (otrok).

Schválně vytáhněte svou občanku z peněženky a podívejte se, jakým stylem je vaše jméno napsané. Alespoň zjistíte ke které z těchto kast patříte.

Zdrojové právo (také známé jako Zemské právo)

Je právem fyzického těla se singulární esenci krista (ducha) nad celosvětovým námořním bankovním právem elit a nad národně kulturními právy států (společnostmi s.r.o) Ze-mě.

Toto právo vám garantuje vlastnictví majetku a pozemku, na kterém stojí váš dům. Do teď lidé nevlastní ani nemovitost, kterou zdědili, nebo si koupili. Při převodu nemovitosti se musí platit daň, při koupi nemovitosti se musí platit daň, ročně se musí platit daň za nemovitost a dále také platit poplatky katastrálním a jiným úřadům. Zamysleli jste se nad tím, proč to všechno musíte platit, když je to oficiálně vaše?

Zdrojové právo je také právo na zdroj volné energie. Jedná se o energii, která se vyskytuje volně v přírodě. Nikola Tesla tento druh energie objevil a chtěl ji zpřístupnit lidstvu. Nicméně byl umlčen elitami, které by přišly o zisky, kdyby mohli lidé čerpat energii zdarma.



Zdrojové právo znamená být svobodným a nezávislým člověkem na uměle vytvořeném finančním systému.

Závěr

Jak můžete vidět, tak elity to na nás vymysleli velmi vyčuraně. Naoko to udělaly tak, jako že máte možnost se řídit podle zdrojového práva a nebýt otrokem systému. Nicméně byste se museli do 6 let od svého narození nahlásit někam na úřad, že jste se neztratili na moři.

Kdo z vás to v tomto útlém věku věděl a uměl číst/psát, aby nahlásil někde na úřad, že se neztratil na moři a že si přeje žít podle zdrojového práva? Skoro nikdo o tom neví ani teď v dospělosti, protože v systémově řízených školách vám o tom samozřejmě neřeknou, protože tam z vás vychovávají otroky.

Systémová hláška zní: „*Znalost zákona neomlouvá.*“, takže podle systémové doktríny si za to můžete sami. Na tom můžete krásně vidět, jak si z nás systém dělá vyloženě srandu. Po tomhle tom, co jste se teď dozvěděli, už nemůžete brát některé zákony ani nařízení vážně, protože to celé je jeden velký vtip.

V současné době se vede poslední šachová bitva mezi silami dobra vedených Trumpem a Putinem vs. Elitními bankéři, kteří zaprodali svou duši temnotě. Aby Trump a Putin tuto šachovou partii mohli vyhrát, tak potřebují nás, obyčejné lidi. To nejmenší co proto můžete udělat, je to, že budete sdílet tyto informace, ať je co nejvíce lidí probuzených. Pak již nikdo nepřistoupí na roušky, karanténu, vakcíny, daně a pokuty, protože nebude otrokem, ale svobodným vědomím řídicím se podle zdrojového práva.

V tomto videi je krásně znázorněno, co se v tomto světě nyní odehrává i v souvislosti s koronavirem a proč je důležitý přechod na zdrojové právo:



Facebook komentáře

